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@ OPERATING INSTRUCTIONS
Dear Customer, Thank you for purchasing Digital Soother Thermometer. Before using this product, please read this

instruction carefully. )
1. Description ‘ _0On / Off
- ¢« Display window

2. Feature Sensor T - Base
= LCD screen display. Nipple
= Memory function. —
= Automatically taking the temperature and shut down Symbol | Description

automatically. IType BF applied part.

= No mercurial pollution or safe concern.
3. Specification

Information about amanufacturer

» Measurement Scope: 32.0 °C - 42.9°C (89.6°F - 109.2F) @ Please read the instructionscarefully.
= Measurement Time: Three minutes +/- One minute

= Temperature Accuracy: +/- 0.1 ‘c (32,2“}:) |P22 Rate degree of protection against access to water and

« Battery: 1.50 VDG AG3 inhomogeneous substances
= Display Mode: LCD (liquid crystal display)
= Memory: Display the previous temperature.

cated collection point for recycling.

Waste electrical materials should be sent to adedi

= Timer: When the measure completely, it will ring 10 times. c €

E fety requiremen
= Dimension: 55 x 50 x 50 mm U safety requirements

= Weight: About 16g
4. How to use it?

[ ¢ [rer] |European authorized representative

u Press on/off button, wait for LCD display 188.8, to make sure the thermometer working well and battery stay good

condition, then it will display the previous saving memory as well as activate the working figure 37.0 °C (LO°F) FlashC (°F), if

the environmental temperature is higher than 32.0 °c (89.6°F) it will directly display the figure and begin measuring the
temperature.

= If the temperature is higher than 42.9 nC(109.2DF) the LCD screen will display H “C(HDF). If the temperature is below than

32.0°C(89.6°F) screen will display LO °C(LO°F).

= When the temperature is complete LCD screen will display °C(°F) and stop flashing with 10 times ring music.

= When you have got the temperature result, please make sure shut down the thermometer in order to save battery’s
life. If not, operation system will automatically turn off the thermometer in 10 minutes.

= If the measurement is shut down, please repeat the above procedure to begin the temperature measurement
again.
5. Precautions

= Before measuring the temperature, please check the soother first. If it has broken problem, please do not use it.

= Do not put the thermometer in high heat or expose to direct sunshine and prevent touching any chemical solvent to
avoid any unexpected situation happen.

= Please, do not try to disassemble, repair or re-build the thermometer.

= Digital Soother Thermometer is an electronic measurement. Please, keep away from your child.

= Digital Soother Thermometer is for mouth measuring only.

= The battery is sealed installed. Please, do not take part it from the thermometer by yourself.
6. Clean the thermometer

= Put the soother into the alcohol solvent in one second. LCD display “Screen can only be cleaned by fabric or by
clean water”.

= This thermometer has waterproof function. You can put the thermometer in clean water for simply washing.
Caution: This thermometer can not be put into boiled water.
7. Limited warranty
The warranty does not cover the damage of improper use or the battery running out. If the unit does not function
properly due to defective parts or assembly we will repair it free of charge or replace with a new one.



MHCTPYKuMM 3A EKCMNIOATALUA

Ckbnu NoTtpebutento, Bnarogapum Tv 3a 3aKynyBaHeTo Ha AuruTaneH 6uepoH
repMomeThp. Npeaun Aa u3nonssate NPoAyKTa, MOMNs NpoYeTeTe MHCTPYKLMMTE BHUMATENHO.
1. Onucanme! Bka. / U3KkA.

(g
2. XapaKTepucTuku .’/)— i (t/ Mposopey,

+ LCD aucnneii. r
Kanauka—pp» |
DYHKUMS 3anameTsiBaHe. Ha aucnnes

+ ABTOMATWYHO OTYUTaHe Ha TemnepaTypata u f
aBTOMATUYHO M3KMIOYBaHE. -
+ Bes saMbpcABaHe C XMBaK. fatamk 3epHo ~ ¥~ OcHosa
3. Cneundbmkauus
. Cumso. Onucanune

« ObxBaT Ha U3MepBaHETO:
32.0°C - 42.9°C(89.6°F-109.2°F) III Bupg npunoxeHa yact BF coHaa
* Bpeme Ha U3MEepBaHETO: TPU MUHYTU +/- 1Ha MUHYTa d Mponssoauten
« TouHocT Ha Temnepartypara: +/- 0.1°C (32.2°F) @ MpenpaTka KbM MHCTPYKLUS
« Barepus: 15}’ VDG AG3 N IP22 CTeneH Ha 3awmTa cpeLly AoCTbMN Ha
« Bup aucnnait: LCD (aucnnen ¢ Te4HU kpucTanm) BO/Jla M HEXOMOTIEHHU BellecTsa
« Mamert:Mokassa NpeaxoaHaTa M3MepeHa TemMnepatypa. Cumson 3a "OMA3BAHE HA OKOJNHATA CPE[A'

o lOTnaaHanute enekTpuiecku ypeau He Tpsibea aa ce
* Taitmep:KoraTo n3mepBaHeTo 3aBbpLum, M3XBBPNAT 3a6[HO C BUTOBMTE OTNaabLM.Monsi, npeaasaiite
OVt We 3BbHHe 10nbT! TV TaM KbETO ChLUECTBYBAT CLOPLKEHNUA 33 PELVKIMPaHE.

mmm  [O6bPHETE Ce KbM BAWWTE MECTHU OpraHi Mnu Thprosel|
« Paamepu: 55 x 50 x 50 mm. Ha ape6Ho 3a cbBeT 3a peuunknupaHe"
« Terno: okono 16rp.
P CE€ OrroBaps Ha MancksausTa Ha EC 3a GeaonacHoct

4. Kak aa ro usnonssarte?
« HatucHete on/off 6yToHa, usqakaiite LCD ekpaHa aa EBpONeVicK 0TOpU3MpaH NPecTaBuTen

nokaxe 188.8, 3a Ja CTe CUTYPHW, Y€ TEPMOMETBLPLT paboTu
npaBunHo u Garepusita

€ B 106pO CLCTOsHME, CEAl KOETO Lie CE MOKaxXe NpeAxoAHaTa
u3MepeHa TemnepaTypa U Lie ce akTus1pa

paborewara curypa 37.0°C

(LO°F); °C (°F), ako TemnepaTypata Ha okonHaTa cpefia e no-sucoka ot 32.0°C (89.6°F) anpekTHo Lie ce nokaxe paboTeuiata durypa u
TEpPMOMETLPBT LU 3ano4He M3MepBaHeTo Ha TemnepaTyparta.

+ Ako Temnepatypata e no-sucoka ot 42.9°C(109.2°F) Ha LCD ekpaHa wwe ce nsnuwe H C(H'F). Ako TemnepaTtyparta e no-Hucka ot 32.0°C
(89,6°F) Ha ekpaHa e ce uanuwe LOC(LOF).

« Korato namepsaHeTo e 3aBbplieHo, LCD ekpaHa wie nokaxe "C(F), we cnpe aa mura u we

curHanuamupa c menogus 10 nbTu.

« Korato nonyunte pesyntarta oT U3MepBaHeTo, MOfsi yBEpETe Ce, Ye CTe U3KIIUUNN TepMOMETHPa, 3a Aa 3anaauTe XnBoTa Ha GaTepusita
no-AbAro. AKO Nn He, TOW e Ce W3KI4M aBToMaTn4HoO crned 10 MuHyTH.

*+ AKO M3MEpBaHETO € 3aBbPLUNMO, MONs NOBTOPETE CroMeHaTaTa no-rope NpoLeAypa, 3a f1a 3ano4He M3MEPBaHETO Ha TemnepaTypara
OTHOBO.

5. MpeanasHu mepku

« Mpean n3aMepBaHeTo Ha TemnepaTypara, Mofsi Nbpeo NposepeTe GMGEPOHa TEPMOMETBP. AKO UM CHyNEeHN

4acTu, MOfs! He ro U3Non3saiTe.

He ocTaBsiiTe TepMoMeTbPa Npy BUCOKa TeMNEpaTypa UMk Ha Npsika CITbHYeBa CBETNMHA U NpeoTBpaTeTe A0NMP C XMMUYECKM BELLeCTBa,
3a fla ce u3berHat HeouakBaHu NoCNeanLM.

Mons, He pa3srnobsiBaiiTe 1 He nonpassiiTe TEpMOMETbPA.

OvruTanimat 6u6epoH TEPMOMETBP € eNeKTPOHHO M3MepBaTeNHO YCTPONCTBO. Monsi, naseTe Aaned ot Aeua. [AUrnTanHusT 6u6epoH
TEepMOMETBP € CaMo 3a opasnHa ynoTtpeba.

- BaTepusita e 3aneyaraHa. [la ce CMeHs OT CrieLMani3npaH CepBua.

6. MouncTBaHe Ha TepMoMeTbpa

MocTaseTe GGepoHa TepPMOMETBP B ankoxomneH pa3Teop 3a eaHa cekyHaa. LCD aucnnes nanucea "ExpaHa Moxe Aa Gbae nouncTsaH
camo ¢ nnar unm ¢ Yicta soga’“

« Toan TepMOMeTHLP e BOAOYCTONUMB. MoxeTe ia 3MUeTe TepMOMETBLPA C Y1CTa BOAA.

BrumaHue: Toan TepMOMETBP He MOXE Aa Ce NOCTaBst BbB Bpsina BOAA.

7. OrpaHuyeHa rapaHums

Ta3u rapaHumsi He NOKPUBA LLETUTE OT HenpaBsumHa ynotpeba unu natoleHa Garepusi. AKO YCTPOCTBOTO He (hyHKLIMOHMPa NPaBuIHO,
nopaau AeheKTHI YaCTy UMM MOHTaX, HUE LLE T0 NONPaBMM Ge3NMNaTHO UMK LLE fO 3aMEHNM C HOBO.



OAHTIEZ AEITOYPTIAZ
AyaTrnTé xpﬁcnn, ZTag suxuplcTo(Jpe Tmou avopo’(auTs TO YnPIako BepudpeTpo ONARG. Mpiv
XPNOIUOTTOINCETE TO TTPOIOV, SIOBACTE TIPOCEKTIKA ic oanylsg

} Qa%&em%noﬂxa ?’ 3
0Bo6vn LCD. Kamraki—» | ﬁ“

AeiToupyia atmobrikeuong.

Evepyotroinon/ Amrevepyotroinon

MapdBupo
’/ TTPoBOANG

Autéparn évdeign Beppokpaaiag kal f
QUTOPATN ATTEVEPYOTTOINDN. A . '\ .
| T
Xwpig péAuvon atd udpdpyupo. obnmipag Oepéhio
3. Npoaodiopioudg zuppvo Nepiypa@n
EUpog pétpnong: 32.0°C - 42.9°C (89.6°F - 109.2°F) TUTIOG pappoldpEvou avixveutr BF
Xpovog PETPNONG: Tpia AETITA +/- éva AeTITO d KaTaoKEUaoTrHG
AxkpiBeia Beppokpaaiag: +/- 0.1°C (32.2°F) @ Avagopd aTnv odnyia
Mmarapia: 1.50 VDG AG3 1P22 Babuog mpooTaciag arméd eilopor vepou Kai
TuTrog 086VNG: LCD (086vn uypwv KpUGTAAAWY) avopoloyevrig Ouaieg
MvrAun: Aixvel TNV TTponyoUpEVn HETPNHEVN Piuoko "TIPOTTATIA NEPIBAAMONTOS” Ta amhnia nhextpiiv ouaKeuGv
BeppoKpasia. oev mpémel va amopp padf pe Ta oKiakd Il va
X » P 10 TOPABITETE GTTOU UTIApYOLY EYKATAOTAOEIG AVaKUKAwaN. EmikovwvioTe e
Xpovodiakotng: Otav oAokAnpweei n pétpnon, | 1ic TomikéG 0pyé I Tov Tk yia upBouréS avakikhwong.
Ba koudouvioel 10 popég
AIGOTACEIC: 55 X 50 X 50 Pj. c € MAnpoi Tig amraitioeig acaAeiag Tng EE
Bdpog: repitrou 16 yp. Eupwiaiog £€0UCI050TNUEVOS QVTITTPOTWTTOS

4. NMwg va To XPNOIUOTIOINCETE?

MarAoTe T0 KOUNTTi EvepyOTIOINONG/ATIEVEPYOTTOINGNG, TTEPIUEVETE Va Ep@AVIOTE n 086vn LCD 188.8 yia va Beaiwbeite
0TI T0 BEPUOPETPO AEITOUPYET CWOTA KOl N UTTATApia Eival O KAAT KATGOTAON, GTN) GUVEXEID B EHQAVITE N TIPONYOUHEVN
peTpnuévn Bepuokpacia kai Ba EVED! otroinBei n Tipr epyaciag 37.0°C (LO°F); °C (°F), edv n Bepuokpaaia epiBaAlovio
EIVgI uynAoTepn am6 32.0°C (89.6°F \s n eIk6va epyaaiag Oa eppavioTel atreuBbeiag Kal To BePUOUETPO Ba apxioe! va JETPA
N BepUokpacia.

Edv n Beppokpaaia gival upnAdtepn arméd 42.9°C (109.2°F), oeovr] LCD Ba epgavioel H C (H'F). EGv n Beppokpacia
gival xapnAotepn até 32.0° r389 GErB noBovn Ba eppavioel L rE)C (LOF

‘Otav oAokAnpwOei n pérpnon, n 086vn LCD Ba epgavioer "C(F), 6a cmxpcxmosl va avaBooBrvel kal Ba onuaTodoTei Je
HeAwdia 10 popég.

Orav AaBeTe 10 amoTéAeopa TG pETPNong, BeBalwBEiTe 6TI EXETE ATTEVEPYOTTOINOEI TO BEPUOUETPO YIa VA SIATNPHOETE TN
didpkela {wng TNG UTTaTapiag peyaAuTepn. Edv éxi, Ba atrevepyotroinBei autodpaTta peTd atro 10 ATTTd.

Edv n pétpnon €xel ohokAnpwOei, emavaAdBete Tn diadiKaoia TTOU AVO@EPETAl TTAPATIAVW Yia va ekIvAoel §avd n
pETPnOon BepUOKPACiag.
5. MéTpa ao@aleiog

Mpiv peTpriceTe Tn Beppokpaaia, EAEYETE TTPWTA TO BEPPOPETPO BNARG. Av UTTAPXOUV OTTACHEVA AVTAAAAKTIKA, HNV TO
XPNOILOTIOIEITE.

Mnv a@riveTe To BepuduETPO o€ UYPNAL BeppoKpaaia fi GUETO NAIOKO PG KAl ATTOTPEWTE TNV ETTAPHA PE XNHIKEG OUTTES i
VO ATTOQUYETE ATTPOODOKNTEG GUVETTEIEG.

Mnv aTToGUVAPPOAOVEITE 1) ETTIOKEUGLETE TO BEPUOPETPO.

To yn@iaké BeppodpeTpo BNANG ival Lia NAEKTPOVIKF) OUCKEUH pETPNoNG. MapakaAolpe KPATAOTE HOKPIG aTTo TTaidid. To
Yne1okd BepUOPETPO BNARG TTPOOPIZETaI HOVO VIO GTOPATIKA XProN.

H ptratapia eival oppayiopévn. Na avTikataoTadei atro e§eIdIKeupEvo oEpPIG.
6. KaBapiopog Tou BepuopéTpou

TotroBeTROTE TO BEPPOUETPO ONAG OF 6|a)\upa AaAKOOANG yia éva deuTepoAeTTTo. H 086VNn LCD ypd@pel "H 086vn ptropei va
KaBaploTel povo pe Travi i kabapd veps”

AuTO TO BepUOPETPO Eival adidBpoxo. MTTopEiTe va TTAUVETE TO BEPUOPETPO PE KABaPO VEPO.
Mpoooxr: AuTd To BEpUOUETPO DV PTTOPET va TOTTOBETNOET O€ BPaaTod vepod.
7.Nepropiopévn Eyyonon

AuTn 1) eyyUnon 8ev KaAUTITEN NUIEG aTTO akaTAAANAN Xprion } atté eavTAnuévn ptratapia. EGv n ouokeur Sev AeIToupyei
owoTa AOyw EAATTWHATIKWY Eg apTNUATWY 1 ouvaphoAdynon, Ba Tnv emiokeudooupe Owpeav r Ba Tnv
AVTIKOTOOTAOOUUE UE KAIVOUpVIa.



(ES) INSTRUCCIONES DE USO

Estimado usuario: Gracias por adquirir un termémetro dlgltal de pezon Antes de usar el
producto, lea atentamente las instrucciones. Encendido / Apagado
1. Descripcion (’/

2. Caracteristicas Tapa —p» |

Ventana de
'/ visualizacion
Pantalla LCD.
Guardar funcion. y
” ” 5 ~ ¥ Base
Lectura automatica de temperatura y apagado automatico. Pezén
i Descripcién

Sin contaminacion por mercurio. " " "
Tipo de pieza aplicada Sonda BF

3. Especificacion

Rango de medicion: 32,0 °C - 42,9 °C (89,6 °F - 109,2 °F)

Fabricante

Referencia a la instruccién
Grado de proteccion contra el acceso de
agua y sustancias no homogéneas
Simbolo "PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE Los aparatos eléctricos|
desechados no deben desecharse con la basura doméstica. Por favar,
entréguelos donde existan instalaciones de reciclaje. Pongase en contact
con su autoridad local o minorista para obtener consejos de reciclaje.

Cumple con los requisitos de seguridad

Tiempo de medicion: tres minutos +/- un minuto

Precision de la temperatura: +/- 0,1 °C (32,2 °F)
Bateria: 1,50 VDG AG3
Tipo de pantalla: LCD (pantalla de cristal liquido)

Memoria: Muestra la temperatura medida anterior.

Temporizador: Cuando termine la medicién, sonara 10 veces

Dimensiones: 55 x 50 x 50 mm. Representante autorizado europeo

Peso: unos 16g.
4. ;Como usarlo?

Presione el boton de encendido/apagado, espere a que la pantalla LCD muestre 188.8 para asegurarse de que el termémetro funcione
correctamente y la bateria esté en buenas condiciones, luego mostrara la temperatura medida anterior y activara la figura de trabajo 37.0°C (LO®
F); °C (°F), sila temperatura ambiente es superior a 32,0 °C (89,6 °F), la figura de trabajo se mostrara directamente y el termémetro comenzara a
medir la temperatura.

Silatemperatura es superior a42,9 °C (109,2 °F), la pantalla LCD mostrara H C (H'F). Si la temperatura es inferior a 32,0°C (89,6°F), la pantalla
mostrara LOC(LOF).

Cuando se complete la medicion, la pantalla LCD mostraré "C (F), dejara de parpadear y emitira un pitido 10 veces.

Cuando obtenga el resultado de la medicion, asegurese de apagar el termémetro para prolongar la duracién de la bateria. Si no, se apagara
automaticamente después de 10 minutos.

Silamedicion ha finalizado, repita el procedimiento mencionado anteriormente para iniciar nuevamente la medicion de temperatura.
5.Precauciones
Antes de medir la temperatura, compruebe primero el termémetro de pezon. Sihay piezas rotas, no lo use.

No deje el termémetro a altas temperaturas o bajo la luz solar directa y evite el contacto con sustancias quimicas para evitar consecuencias
inesperadas.

Por favor, no desmonte ni repare el termémetro.

El termometro digital de pezon es un dispositivo de medicion electronico. Por favor, manténgalo alejado de los nifios. El termémetro digital de
pezon es solo para uso oral.

La bateria esta sellada. Para ser reemplazada por un servicio especializado.
6. Limpieza del termémetro

Coloque el termémetro de pezoén en la solucién de alcohol durante un segundo. La pantalla LCD dice "La pantalla solo se puede limpiar con un
pafio 0 agua limpia".

Este termometro es resistente al agua. Puede lavar el termémetro con agua limpia.
Precaucion: este termémetro no se puede colocar en un agua hirviendo.
7. Garantia limitada

Esta garantia no cubre los dafios causados por un uso inadecuado o una bateria descargada. Si el dispositivo no funciona correctamente debido
a piezas o ensamblaje defectuosos, lo repararemos sin cargo o lo reemplazaremos por uno nuevo.



WHCTPYKUUU AAS SKCNAYATALUKU
Aoporoi nokynarteab, 6GAaroaapmm Bac 3a To, 4To Bbl KyNMAK HOLLE U3AEAUE — AUTUTAAbHBIA TepMOMETpP-cocky! Mepea
NpUMMEHeHUEM, NPOCUM BHUMATEALHO NPOYUTATE MHCTPYKLMM NPUMEHEHUS. X
. Bkn. / BbikA.
. OkHO gucnnen

1. Onucanue

2. XapakTep1cTUKH

A

« LCD ancnaei. 3epHo ~ ¥~Baza
o PYHKUMA NAMSITH.

o ABTOMATUHECKMIA YHET TEMNEPATYPbI M GBTOMATMYECKOE BbIKAIOYEHME. Pyan

o MprBop He 3arpasHeH PTyThio. Cumsonbi(Onucanve

3. Cneumndbukaumus

[Bua npunaraemoit yactu BF-3oHga

OXBAT M3MEPEHMS TEMNEPATYPbI:

32.0°C - 42.9°C (89.6°F - 109.2°F)

BpEeMS M3MEPEHMS: TOM MUHYTbI +/— OAHO MUHYTA

« TOMHOCTb M3MEPEHUA TemnepaTypsi: +/- 0.1°C (32.2°F)
o bartaperika: 1.50 VDG AG3

o Bua ancnaes: LCD (AMCNAEI HO XMAKMX KPUCTAAACK)

WarotosuTens

OE

ICcbinka Ha MHCTPYKUMIO

2 (CTeneHb 3almTbl NPOTVB NPOHNKHOBEHMSA BOAA U HETOMOTEHHBIX
BewecTs

ICumeon "OXPAHA OKPYXXAIOLLEW CPE[bI* - 3nekTponpubops! |

lBbiLeAWME U3 ynoTpeBneHus;, Henbas BLIGpacLBaTL BMECTe d

T
N

o Mamatb: OTOBPOXAET MPEABIAYLLME U3MEPEHUS TEMNEPATYPbI 6bIToBLIMM OTXOAAMM. Mpockba caaBaTh UX B MECTa, e UMEeIoTCs|
o Tarmep: Koraa nsmepeHnne 3aKOHYMTCS, OH NPO3BOHMT 10 pas. Ans o] K MECTHbIM OpraHam|

mnm 32 COBETOM No Al "
o Pasmepei: 55 x 50 X 50 mm. o “T0e6 EC ot

o Bec: okono 16 rpamm
Kak npumeHsaTs? E
o HaxkaTb KHOMKY ,,BKAIOYMTb/BbIKAIOUMTL" (ON/Off), BbKAQTE, MOKQ B OKOLLIKE AMCMAES MOABUTCS YUCAO 188,8, 4TOObI
YBEPUTLCS, 4TO TEPMOMETP PABOTAET, M BATAPENKA B XOPOLLEM COCTOSHMM, NOCAE HEro HA SKPAHE MOSBUTCA M3MEPEHHAS B
NOCAEAHMI pa3 Temnepatypa, a pabotaioLuas dourypa 37,0°C (LO°F) aktmemupyetcs. ECAn TemnepaTtypa oKpyXaioLLLen
cpeasl Bbile 32,0°C (89,6°F), T0 pabotaioLLas domrypa NMosSBuTCS CPAsy, M TEPMOMETP HAYHET y4eT TeMNepPAaTypbl.

o EcAn Temnepartypa sbile 42,0°C (109,2°F), To Ha akpaHe nossutcs Haanucb HC (HF). Ecan Temneparypa Hike 32,0°C
(89.,6°F), TO HO 3KpaHe nossuTCs Haanmcs LO°C (LO°F).

o Koraa yyet temneparypbl 3aKOHYEH, TO HA 3KPAHE NossUTCa HaAMMCh °C (°F), 3KPaH NEpecTaHeT MuraTth 1 Ceirpaet
menoamio 10 pas.

o [TOCAE MOAYHEHUS PE3YALTATA, MPOCUM YBEPUTLCS, YTO TEPMOMETP BLIKAIOHEH, YTOBbI COXPAHMTB XM3HL GATAPENKM HO
BG0oACE AAMTEABHBIV MEPUOA BOEMEHN. ECAM HE CAEAQTb 3TOTO, TO TEPMOMETP BbIKAIOYMTCS ABTOMATUYECKM Yepe3 10 MUHYT.

o ECAM y4eT TeMNepaTypbl 3aKOHYEH, MPOCMM MPOAEAATE YKA3AHHBIE BbILLE ASMCTBUA ELLIE PA3, YTOBbI HAYATL M3MEPEHUE
CHaYaAa.
5. MpeAOXpPaHUTEAbHbIE MEpPbI

o Mepea 3mepeHem TEMNEPATYPbI, MPOCKM CHAYOAQ MPOBEPUTL TEPMOMETP-COCKY. ECAM KaKMe-HUBYAb M3 YaCTein
CAOMGHBI, MOOCHM HE MPUMEHSTL ET0.

o He OCTaBASTL TEPMOMETP MOA BO3AEHCTBUEM BbICOKOM TEMMEPATYPbI MAM MPAMOTO COAHEYHOTO CBETA. MPEeAOTBPALLIATL
COMPUKOCHOBEHME C XMMMYECKMMM BELLLECTBAMM, YTOBbI M3GEXKATH HEOXKMACHHBIX MOCASACTBUIA.

o [POCHM TEPMOMETP HE PABMPATL U HE YMHMTL COMOCTOATEABHO.

o AUMMTAABHBIA TEPMOMETP-COCKA NMPECTABAIET COBOM SAEKTPOHHbIN M3MEPUTEABHBIM NPUBOP. MPOCHM XPAHUTL AGAEKO
OT AOCTYNA AETEN.

o AVTUTOABHBIE TEDMOMETP MPEAHA3HAYEH TOABKO AAS OPAABHOTO MPUMEHEHMS (B POT).

o BaTaperika 3aneyataHa. AAS CMeHbl OBPALLATLCA TOABKO B CNELIMAAMMPOBAHHOE CEPBUCHOE ATEABE.
6. MovncTka TepmomeTpa

o BCTQBMTL TEPMOMETP-COCKY B AAKOTOAbHBI PACTBOP HA OAHY CEKYHAY. Ha 3KPAHE MOSBASETCA HAAMMCH ,, OKPAH
MOXHO YMCTUTb TOABKO TKAHBIO MAM YUCTOM BOAOH".

o DTOT TEPMOMETP BOAOYCTOMHMB. MOXHO MOMbITb €70 YMCTOM BOAOM.
BHuUMaHue! HeAb3sq CTABUTb TEPMOMETP B KMMSHYIO BOAY.
7. OrpaHUYEHHAN TAPAHTUA
TOPAHTMA HE PACMPOCTPAHIETCH HA NMOBPEXAEHMS, MOAYYEHHBIE BCASACTBUE HEMPUBUALHOTO MPUMEHEHMS MAM MCTOLLLEHMS
Bartapeikn. Ecam nprbop He paboTaeT NPABUABHO M3-30 HAAMYMS AECDEKTHBIX YHOCTEN MAM HEMPABUABHOTO MOHTAXKA, TO Mbl
CAEACEM 3TO BECTIAQTHO UAM 30MEHMM HOBBIM MPUBOPOM.
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HASZNALATI UTMUTATO

Kedves Fogyaszto, koszonjiik szépen, hogy a digitalis cumi lazméré gvasarolta. | alat el6tt legyen szives
elolvasni az Gtmutatét. . ‘
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2. Jelle'rnzm ) Erzékel6 T . Y\ Bazis
-LCD képernyé Mellbimbd

-Memoria funkcio

-Automatikus hémérséklet mérés és automatikus kikapcsolas Leiras

-Higannyal valé szennyez&édés nélkil A csatlakoztatott alkatrész BF szonda tipusa

el s o Gyarto
3. Specifikacio

-Mérési skala: 32,0 C 42,9 C /89,6 F—109.2 F/ Hivatkozés az utasitasra

-Mérési id6: harom percig +/- egy percig
-Hémérséklet pontossaga: +/- 0,1 C /32,2 F/

Aviz és az inhomogén anyagok hozzaférése elleni védelem
mérteke

-Elem: 1,50 VDG AG3
-Képerny6: LCD /folyadék-kristalyos/
-Memoria: Mutatja az elétte mért hdmérsékletet

"KORNYEZETVEDELEM" szimbdlum - Az értalmatlanitott]
elektromos késziilékeket nem szabad a haztartasi hulladékkall
egyltt megsemmisiteni. Kérjiik, azokat ujrahasznositd|

ényeknél ar litsa. Az Ujraha:

-Ora : ha kész, 10-szer csorég P P
ere 5h:

kapcsolatban forduljon a helyi hatésagokhoz vagy a|

-Méretek: 55 x 50 x 50 mm C€E Megfelel az EU biztonsagi kbvetelmeényeinek

-Suly: kb. 16 gr.

EC | REP Meghatalmazott eurdpai képviseld

4.Hogyan lehet hasznalni?

- Nyomjak be az on/off gombot és addig varjanak amig a LCD képernyén nem jelenik meg 188,8, ami azt jelenti hogy a lazméré
rendesen miikodik és az elem j6 allapotban van. Utana mutatni fogja az el6tte kmért hémérsékletet és aktivalodik egy dolgozd
figura 37,0 C /LO F/; C /F/, ha a természeti h6mérséklet magasabb mint 32,0 C /89,6 F/ meg fog jelenni egy dolgozé figura és

a lazméré dolgozni kezd.

- Ha a természeti hdmérséklet magasabb mint 42,9 C /109,2 F/ az LCD képerny6n megjelenik H C /H F/. Ha a természeti
hémérséklet alacsonyabb mint 32,0 C /89,6 F/ a képernyén megjelenik LO C /LO F/.

-Ha kész a mérés, az LCD képernydn megjelenik C /F/ és csak akkor eltlinik ha 10-szer csorog.

-Meg kell gy6zddni arrél, hogy ki van kapcsolva a lazméré ha megvan az eredmény, ez hasszabitja az elem életét. Ha nem
kapcsoljak ki, automatikusan kikapcsolodik 10 perc mulva.

-Ha kész a mérés, ismételni kell az elétti leirt folyamatat és Ujra lehet mérni a hémérsékletet.

5.0vintézkedések

-Hasznalat elétt ellendrizni kell a csecsemdcumi lazmérét. Ha valamelyik alkatrést el van térve, ne hasznaljak.

-Ne hagyjak a lazmérét magas hémérsékleten vagy kézvetlen napfényen. Megakadalyozzanak vegyi anyagokkal valo érintkezést,
hogy elkertiliék a nem kivant kovetkezményeket .

- Ne szereljék szét vagy javitsak ki a csecsemécumi lazmérét.

- A digitalis csecsem&cumi lazmérd elektronikus eszkéz. Tartsa tavol gyerekektol.

- A digitalis csecsemécumi ldzmérd csak oralis hasznalatra van.

- Az elem zarva van. Csak szervizben lehet cserélni.

6. Lazméré tisztitasa

- Tegyék a csecsemdcumi lazmérét alkohol tartalmazé vizbe egy masodpercre. Az LCD képerny&n megjelenik ,A képernyét csak
szovettel vagy tiszta vizzel tisztithato”

- Vizéllo. Moshato tiszta vizzel is.

Figyelem: Ne tegyék be forro vizbe.

7.Korlatozott jotallas

A jotallas nem ervényes ha helytelenil hasznalta vagy lemertilt az elem. Ha a termék nem jol miikédik hibas alkatrészek vagy
osszeszerelés miatt, ingyen fogjuk kijavitani vagy Ujat adunk.



MANUAL DE UTILIZARE

Stimate client, va im ca ati Ten trul digital tip teting. Inainte de a folosi acest produs, va rugam sa
cititi cu atentie prezentul manual de u||||zare.[’ ~ . On / Off
1. Descriere g - ("/

Capac —}

2. Caracteristici
o Afisaj cu ecran LCD. Senzor cereale
o Functie de memorie. de san
o Testeazd automat temperatura si se opreste automat.
e Fard poluare cu mercur sau griji referitoare la siguranta.
3. Specificatii

« Aria de masurare: 32.0°C - 42.9°C (89.6°F - 109.2°F)

o Timp de masurare: trei minute +/- un minut

« Exactitatea temperaturii: +/- 0.1°C (32.2°F)

« Baferie: 1.50 VDG AG3

e Mod afisaj: cristale lichide LCD

o Memorie: afiseazd temperatura anterioard.

e Comutator temporizat: cand se termind masurarea,

“¥~Baza

Fereastra
de afisare

Simboluri

Descriere

Tipul piesei atasate sonda BF

Producétor

Trimitere la instructiuni

Grad de protectie impolriva accesulul de apa si substante
neomogene

Simbol pentru "PROTECTIA MEDIULUI INCONJURATOR"
—Aparatele electrice scoase din functiune nu trebuie eliminate
impreuna cu deseurile menajere. V& rugam a le preda in locuri
dotate cu facilitéi de reciclare. Adresati-va autoritétilor locale sau
comerciantului en detail pentru obtinerea unei recomandari de

va suna de 10 ori. reciclare”.

o Dimensiune: 55 x 50 x 50 mm c € Corespunde cerintelor UE referitoare la siguranta

o Greutat proximativ 16 g
4. Cum se utilizeaza?

Reprezentant european autorizat

o Apasati butonul de pornire/oprire, asteptati s& apard pe afisajul LCD 188.8 pentru a va asigura cd termometrul
functioneaza bine si bateria este plind, apoi va afisa temperatura masuratd anterior si va activa cifra de lucru 37°0 C
(LO®F) Flash (pélpdéire)°C (°F), daca temperatura ambientald este mai mare de 32.0°C (89.6°F) va afisa direct cifra si va
incepe sa masoare temperatura.

o Daca temperatura este mai mare de 42.9°C (109.2°F) ecranul LCD va afisa H°C (H°F). Daca tfemperatura este sub
32.0° (89.6°F) ecranul va afisa LO°C(LOF).

e Cand se termind procesul de testare a temperaturii ecranul LCD va afisa °C(°F) si se va opri din pdlpdit dupd ce
va emite un semnal sonor de 10 ori.

o Cand aveti rezultatul temperaturii, asigurati-vé c& ati oprit termometrul pentru a salva durata de viaté a bateriei. in
caz contrar, sistemul de operare va opri automat fermometrul in 10 minute.

e Dacd masuratoarea este opritd, va rugam sa repetati procedura de mai sus pentru a incepe din nou mdasurarea
temperaturii.

5. Precautii

« Inainte de a masura temperatura, verificati mai intéi tetina. Dacd prezintd rupturi, nu trebuie s& o utilizati.

o Nu puneti termometrul la caldurd mare, nu expuneti direct in bataia soarelui si nu Iasati sa atingd vreun solvent
chimic pentru a evita aparitia de situatii neasteptate.

e Nuincercati s demontati, s& reparati sau sa reasamblati termometrul.

o Termometrul digital tip tetind este un dispozitiv de masurare electronic. Tineti departe de copil.

o Termometrul digital tip tetind este doar pentru testarea temperaturii prin infroducerea in gura.

o Bateria este instalatd si sigilatd. Nu o scoateti din termometru.

6. Curatarea termometrului

o Puneti tetina in solvent de alcool intr-o secundd pentru sterilizare. Ecranul afisajului LCD poate fi curatat cu un
material moale sau cu apd curata.

o Acest termometru are functie de rezistentd la apd. Puteti pune termometrul in apd curata pentru a spdala pur si
simplu.

Atentie: Acest termometru nu poate fiintrodus in apa fiarta.
7. Garantie limitata
Garantia nu acoperd deteriorarea prin utilizare necorespunzatoare sau prin epuizarea bateriei. Dacd unitatea nu
functioneaza in mod corespunzator din cauza unor piese defecte sau asambldrii defectuoase 1l vom repara gratis sau il
vom inlocui cu unul nou.

Unic importator in Romania DIDIS INTERNATIONAL Strada Sfantul Pantelimon nr.1

Oras Pantelimon Judetul lifov Phone: +40 21 211 65 60 Fax: +40 21 210 65 62

E-mail: office@didis.ro



FUDAKANG INDUSTRIAL CO.,LTD

Address : 301, 3rd Floor, Block 1,No.60 Shangshuxia Road, ,Changping Town, Dongguan
City, Guangdong Province, China. TEL: 86-769-81098181 FAX:86-769-81098187

Declaration of RoHS Compliance

Brand Name : lorelli

Manufacturer Name : Fudakang Industrial Co., LTD.
Manufacturer Model Number :BT-A51

Description : Electronic clinical thermometer

L. We hereby declare that the above model is compliant to the Restriction of Hazardous
Substances in Electrical and Electronic Equipment Directive (RoHS)
2011/65/ER&(EU)2015/863..

Z We hereby agree that only RoHS compliant materials and components will be used in the
assembly of the above model. Under no circumstances will non-compliant materials and
components be used in place of approved compliant equivalents during the life of the product

3. Should it be necessary, we agree to supply documentation demonstrating compliance to the
above directive on individual components or materials used in the assembly of the above
model as and when requested by the company of DIDIS LTD, BULGARIA. This will be
in the form of a test report from an independent accredited test laboratory.

4. In the event that product is found to be non compliant after arrival in the EU, we hereby
agree to take immediate corrective action. We unconditionally agree to take full financial
responsibility for all costs incurred as a result of non compliant product being found,
including (but not limited to), costs relating to a rework, returning the product for 100%
credit, two way freight and inland transportation and administration costs and loss of profit.

For and on behalf S{J -
FUDAKANG IN
il ik IR 5
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(horized Signature(s)



BG-Ckanvpainte QR koga, 3a A4a nonyyute noseye MHhopmauys 3a
npoayKTa U UHCTPYKUWSt 3a ynotpeba Ha noseye eanuu.
WaTernete npunoxexneto QR ckeHep Ha yCTPOWCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual
instruction

in more languages. Download QR Scanner App onto your device.
SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili vise informacija o proizvodu | -
uputsva za upotrebu na vise jezika. Preuzmite aplikaciju QR Scanner na svoj uredaj. E LN H
IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu Ilngue Scarlca
I'app QR Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwan Tou KWdika QR yia TTEPIOTOTEPES TTANPOPOPIEG OXETIKA HE TO TTPOIOV Kal 0dnyieg xpriong ot
TepIoodTEPEG YAWOOEG. KateBdaTe TNV e@appoyr QR Scanner oTn OUOKeUr 0aG.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en
plusieurs langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kod beszkennelésével bévebb informaciokhoz és dsszeszerelési Gtmutatohoz juthat tovabbi nyelveken.
Amennyiben sziikséges, téltson le QR-kod olvaso alkalmazast a késziilékére.

RU-OrtckaHupyiite QR-koa, YTo6bl Mony4nTb Gonblue MHhopMaLuy 0 MPOAYKTe U MHCTPYKLMM MO 3KCTTyaTauum Ha
Apyrvx asbikax. 3arpyaute npunoxeHvne QR Scanner Ha cBoe yCTPONCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie
den QR-Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf lhr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner
app op je apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe
limbi. Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér t& marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t&¢ hapur manualin né mé shumé
gjuhé. Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymac¢ wigcej informaciji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej ilosci jezykow. Pobierz
aplikacje skanera kodow QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHupaj ro QR kofoT 3a Aa aobuelu noeeke MHopMaLmMmn 3a NPOM3BOAOT U YNATCTBO 3a KOPUCTEHe,Ha NnoBeke
jasvumn.CumHerte ja annukaumjata QR Scanner App Ha BalmoT ypea.

ES- Escanee el codigo QR para obtener mas informacion sobre el producto y su manual de uso en varios idiomas.
Descargue en su dispositivo la aplicacion de Lector de codigos QR.

CEE1SO IP22® RoHS

Didis Ltd.

Bulgaria, Shumen, 6 Trakia-iztok Street
Phone: +359 54 850 830
e-mails: home.market@didis-ltd.com;
export@didis-ltd.com

Aunanc 004
Bwarapus, LymeH, “Tpakunsa-n3tok” 6
Ten. +359 54 850 830
e-mails: home.market@didis-ltd.com;
export@didis-ltd.com
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